

## Партия детской вакцины «Ультрикс» против гриппа поступила в Томскую область



**В регион доставлено 57 тысяч доз современной отечественной вакцины против гриппа «Ультрикс».**

Это уже вторая партия детской вакцины: в августе больницы и поликлиники Томской области получили для вакцинации детей «Совигрипп».

Как сообщила главный педиатр Томской области Светлана Рубейкина, «Ультрикс» по своей эффективности обладает теми же свойствами, что и «Совигрипп», оказывая идентичное иммуно-стимулирующее действие.

«Оба препарата — современные инактивированные вакцины, которые не содержат консерванта и имеют современную форму выпуска — готовые к применению шприц-дозы — и надежно защищают организм от гриппа», — пояснила Рубейкина.

Главный педиатр области обратила внимание, что вакцинировать детей нужно с шестимесячного возраста, оптимально делать прививку в период с сентября по ноябрь. Перед вакцинацией ребенка должен осмотреть врач-педиатр.

*С начала прививочной кампании в Томской области прививки от гриппа поставили более 167 тысяч человек, из них 50 тысяч – это дети.*

**Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». Быть в курсе!**

**Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "Область здоровья" в YouTube! Ждем вас!**

[#областьздоровья](#) [#здравоохранениетомскойобласти](#)